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خ اردوگاه سر

33 سال در فراق مروارید سیاه
روز گذشته دوازدهم بهمن ماه سی و سومین سالگرد 
وداع با مروارید سیاه فوتبال ایران بود که یکی از 
نامداران تاریخ پرسپولیس به حساب می‌آید. زنده‌یاد 
محراب شاهرخی به مروارید سیاه فوتبال ایران شهرت 
دارد. لقبی که در فوتبال جهان به افسانه‌هایی چون 
»پله« و »اوزه بیو« داده می‌شد. محراب شاهرخی 
یکی از خوش تکنیک‌ترین بازیکنان دوران خود بود 
و آچار فرانسه‌ای که هر جایی به میدان می‌رفت، 
می‌توانست یکی از بهترین نسخه‌ها باشد. شاهرخی 
خیلی زود از دنیا رفت. درست در سالروز تولدش و در 
حالی که هنوز ۵۰ سالگی را به خود ندیده بود. گویی 
وقتی در سال ۱۳۶۰ برای همیشه از پرسپولیس رفته 

بود، دیگر چیزی برای از دست دادن نداشت.

دو آمار امیدوارکننده برای پرسپولیس
آمار تقابل‌های رودررو با چادرملو اردکان به سود 
پرسپولیس است. سرخپوشان تاکنون سه بار در لیگ 
مقابل چادرملو قرار گرفته‌اند که حاصل آن دو برد و 
یک تساوی بوده است. نکته جالب‌تر اینکه چادرملو 
در این سه بازی حتی یک بار هم موفق به گلزنی 
مقابل پرسپولیس نشده است. همچنین پرسپولیس 
همواره در ورزشگاه پاس قوامین برنده بوده است. در 
این فصل سرخ‌ها، سپاهان و پیکان را در این ورزشگاه 
شکست دادند و در فصول گذشته مقابل تیم‌هایی 

مثل هوادار و سایپا تهران برنده بوده‌اند.

عالیشاه 4 بازی را از دست داد
امید عالیشاه در دیدار مقابل فولاد در همان ابتدای 
بازی با مصدومیت رو‌به‌رو شد و گفته می‌شد 
مصدومیت او جدی است و شاید نیم‌فصل را نیز 
از دست بدهد. پس از بررسی‌های تیم پزشکی 
پرسپولیس و آزمایشات لازم مشخص شد عالیشاه 
حدود ۳ هفته از میادین دور خواهد بود و مدت دوری او 
کوتاه‌تر از گمانه‌زنی‌ها خواهد بود. به نظر می‌رسد اگر 
عالیشاه طبق پیش‌بینی‌ها تا پایان بهمن ماه مصدوم 
و دور از شرایط مسابقه باشد، دیدارهای تیمش مقابل 

چادرملو، ملوان، گل‌گهر و خیبر را از دست بدهد.
 

غیبت بیفوما، اورونوف روی نیمکت
در بازی با فولاد که به شکست پرسپولیس در اهواز 
منجر شد، اوستون اورونوف مصدوم شد و احتمال 
می‌رود در بازی با چادرملو برای احتیاط او در ترکیب 
ثابت حضور نداشته باشد، اما وی به شرایط بازی 
رسیده است. جدا از محمد عمری که هنوز به 
تمرینات گروهی برنگشته، تیوی بیفوما که به دلیل 
مصدومیت در دو دیدار قبلی سرخپوشان غایب بوده، 
در دیدار هفته نوزدهم مقابل چادرملو نیز نمی‌تواند 
سرخپوشان را همراهی کند. بیفوما در تمرین دیروز 
)یکشنبه( پرسپولیس هم زیر نظر کادر پزشکی کار کرد.

شایعه بزرگ، واقعیت دور؟ 

 پیشنهاد عجیب خامس رودریگز 
به پرسپولیس

خامس رودریگز، ستاره سرشناس فوتبال کلمبیا که 
سابقه بازی در تیم‌های بزرگی چون رئال مادرید، 
بایرن مونیخ و موناکو را در کارنامه دارد، یکی از نام‌های 
مطرح فوتبال جهان محسوب می‌شود. با این حال، در 
روزهای اخیر نام او به شکلی عجیب در فضای فوتبال 
ایران و پیرامون باشگاه پرسپولیس مطرح شده است؛ 
شایعه‌ای که بیش از آنکه رنگ و بوی واقعیت داشته 

باشد، به سناریویی دور از ذهن شباهت دارد.
بر اساس شنیده‌ها، یک ایجنت ایرانی شناخته‌شده 
در مذاکراتی غیررسمی با مدیران باشگاه پرسپولیس 
مدعی شده است که در صورت پس گرفتن شکایت 
باشگاه از یک پرونده حقوقی بابت پرداخت ١٢٠ هزار 
دلار به او و پرداخت مبلغی اضافه، می‌تواند مقدمات 
حضور خامس رودریگز در فوتبال ایران و پیوستن او به 
پرسپولیس را فراهم کند. ادعایی که در نگاه نخست، 
به دلیل شرایط فنی، مالی و حتی سنی این بازیکن، با 

تردیدهای جدی همراه است.
این موضوع در حالی مطرح شده که تاکنون هیچ 
واکنش رسمی از سوی مدیران باشگاه پرسپولیس 
در تأیید یا تکذیب چنین پیشنهادی منتشر نشده و 
مشخص نیست این مذاکرات ادعایی تا چه اندازه 
جدی بوده یا اساساً در چه سطحی انجام شده است. 
سکوت باشگاه نیز باعث شده این شایعه بیشتر در 
فضای مجازی دست‌به‌دست شود و واکنش‌های 

متفاوتی را میان هواداران به دنبال داشته باشد.
خامس رودریگز که در جام جهانی ۲۰۱۴ با درخشش 
خیره‌کننده‌اش به شهرتی جهانی رسید، سال‌هاست 
در سطح اول فوتبال اروپا و امریکای جنوبی فعالیت 
کرده و دستمزدهای بالایی دریافت می‌کند. همین 
مسأله، حضور او در لیگ ایران را از منظر اقتصادی 
تقریباً غیرممکن نشان می‌دهد؛ آن هم در شرایطی که 
باشگاه‌های ایرانی با محدودیت‌های مالی، بدهی‌های 

انباشته و نظارت‌های سختگیرانه مواجه هستند.
از سوی دیگر، سابقه فوتبال ایران نشان می‌دهد که در 
سال‌های گذشته نیز بارها نام ستاره‌های بزرگ جهانی 
در حد شایعه به برخی باشگاه‌ها لینک شده، اما در 
نهایت هیچ‌کدام به مرحله اجرا نرسیده‌اند. مطرح 
شدن چنین نام‌هایی بیشتر جنبه فضاسازی، فشار در 
مذاکرات یا حتی منحرف کردن افکار عمومی از مسائل 
اصلی را دارد.  در مجموع، هرچند شنیدن نام خامس 
رودریگز در کنار پرسپولیس برای هواداران جذاب و 
هیجان‌انگیز است، اما شواهد موجود نشان می‌دهد 
این شایعه بیش از آنکه بر پایه واقعیت باشد، در حد 
یک ادعای دور از ذهن باقی خواهد ماند؛ ادعایی که 
احتمالاً خیلی زود، همانند بسیاری از شایعات مشابه، 

به بایگانی فوتبال ایران سپرده می‌شود.

مشکلات بزرگ کادرفنی در کناره‌های خط میانی

احتمال استفاده همزمان از میلاد و فرزین در جناح چپ
سیستم  در 
ر  سما و ا نظر  مد
برای پرسپولیس 
ه  ر و د ینگر  و و  د
تبدیل  هاشمیان 
ی  فبک‌ها ها به 
به  باید  که  شدند  کناری 
مدافعان پشت‌سرشان هم 
کمک کنند اما حالا با اوج 
گرفتن مصدومیت‌ها و شرایط 
فعلی اسکواد تیم، اوسمار باید 
تصمیمات سخت‌تری بگیرد.
فولاد،  مقابل  دیدار  در 
ن  ظمیا کا مین  ا محمد
برخاف دیدارهای اخیر 
اصلاً شرایط خوبی نداشت و 
تعویض هم شد. کاظمیان که در 

نیم‌فصل دوم به عنوان هافبک راست 
به ترکیب اصلی رسیده در اهواز طی 
75 دقیقه‌ای که در میدان بود اصلاً 
در زمین دیده نشد و شاید اگر دست 
اوسمار پر‌تر بود حتماً در بازی با 

چادرملو نیمکت‌نشین می‌شد.
با این حال اگر قرار به نیمکت‌نشینی 
کاظمیان باشد بعد از جدایی فرشاد 
احمدزاده با توجه به مصدومیت 
بیفوما، عالیشاه و عمری به نظر 
می‌رسد محمدحسین صادقی تنها 
آلترناتیو موجود برای بازی در پست 
هافبک راست باشد هر چند با 
احتمال ضعیف‌تر رضا شکاری نیز 
می‌تواند گزینه دیگری برای بازی در 

این پست باشد.
در عین حال انتظار می‌رود با بازگشت 

سرگیف، این بازیکن جلوتر از علیپور 
بازی کند که در این شرایط شانس 
بازی دادن به نفراتی مثل شکاری و 
خدابنده‌لو در پست 10 کم خواهد شد 
مگر اینکه اوسمار بخواهد روی مهاجم 
ازبک به عنوان گزینه آلترناتیو حساب 
کند که در این صورت شرایط تغییر 

کرد. خواهد 
البته با توجه به نمایش ضعیف محمد 
خدابنده‌لو و فرم نه چندان جالبش 
در دو بازی اخیر شاید اگر اوسمار 
چنین تصمیمی بگیرد، شکاری جلوتر 

از خدابنده‌لو باشد.
با این وجود حتی اگر اوسمار بتواند 
مشکل هافبک راست را مدیریت 
کرده و مثاً برای اولین‌بار به صادقی 
اعتماد کند –با توجه به ابراز رضایت 

از محمودی و صادقی در کنفرانس 
بعد از بازی با فولاد– با توجه به تعدد 
مصدومیت‌ها و ناآماده بودن وینگرها 
یا همان هافبک‌های کناری‌اش، برای 
جناح چپ هم مشکل خواهد داشت.
اورونوف  اوستون  می‌شود  گفته 
لیه  و ا ی  پیش‌بینی‌ها ف  خا بر
می‌تواند در فهرست بازی سه‌شنبه 
مقابل چادرملو قرار بگیرد اما معلوم 
نیست که توانایی حضور در ترکیب 
اصلی را داشته باشد یا حتی اوسمار 

درباره این بازیکن ریسک کند.
در این خصوص گمانه‌زنی در خصوص 
انتخاب بازیکن مناسب برای پست 
هافبک چپ هم بالا گرفته و این 
معضل می‌تواند کار اوسمار را مشکل‌تر 
کند. برای این پست اوسمار مجبور 

است در صورت میدان دادن 
دوباره به کاظمیان در جناح 
راست، صادقی را به جناح چپ 
ببرد یا از امیرحسین محمودی 
که ذاتاً مهاجم نوک به حساب 
می‌آید در این جناح استفاده 

. کند
یک حالت دیگر هم وجود دارد و آن 
اینکه اگر اورونوف شرایط بازی را پیدا 
نکرد، اوسمار از فرزین معامله‌گری 
و میاد محمدی به صورت همزمان 
در آن جناح بهره ببرد، به‌طوری که 
معامله‌گری مدافع چپ و میاد 
محمدی هافبک چپ باشند که 
این آرایش با توجه به خصوصیات 
تدافعی فرزین و کیفیت تهاجمی 

میاد منطقی به نظر می‌رسد.

میانگین امتیازی اوسمار از 2/7 به 2/2 رسید

ناامیدی را تمام کن

وقتی صحبت از حضور اوسمار به 
عنوان جایگزین وحید هاشمیان 
مطرح شد بلافاصله اقبال عمومی 
هواداران پرسپولیس را به دنبال 
داشت و حتی خیلی زود و پیش از 
آنکه نام گزینه‌های دیگر مطرح 
شود، عده کثیری از هواداران با ایجاد 
کمپین مجازی فقط و فقط خواستار 
به خدمت درآوردن این مربی برزیلی 

. ند شد
مذاکرات با اوسمار و پروسه جذب او 
خیلی سریع پیش رفت و مدیرعامل 
جدید پرسپولیس موفق شد طبق 
خواسته هواداران این مربی را به 
خدمت در بیاورد تا بلکه خاطرات 

خوش دو فصل قبل تکرار شود.
هفته‌های نخست حضور اوسمار در 
پرسپولیس و نتایجی که به دست 
آورد باعث شد همه درباره صحت 
این انتخاب صحبت کنند و تأکید 
داشته باشند که حدادی به هدف 
زده است اما کم کم و بعد از ثبت 
دومین شکست در لیگ برتر و کنار 
رفتن از جام حذفی اندک تردیدهایی 
درباره موفقیت دوباره با این مربی به 

وجود آمده است.
اوسمار ویرا در نیم‌فصل نخست و 
در شرایطی هدایت پرسپولیس را 
در دست گرفت که این تیم نوسان 
بسیاری در فرم فوتبال و نتیجه‌گیری 
داشت تا جایی که بعد از هشت 
مسابقه تنها 11 امتیاز به دست 

آورده بود و در رده هفتم جدول قرار 
. شت ا د

از این هشت مسابقه وحید هاشمیان 
در هفت بازی هدایت تیم را برعهده 
داشت و در یک مسابقه کریم باقری 

تیم را کوچ وهدایت کرد.
در آن هشت مسابقه پرسپولیس 13 
امتیاز از دست داد و البته با وجود 
قرار گرفتن در رتبه نازل هفتم تنها 
دو امتیاز با صدر جدول اختلاف 

. شت ا د
لیس  پرسپو در  وسمار  ا ع  و شر
فوق‌العاده بود و تیم او ضمن ارائه 
فوتبال زیبا، جذاب و پویا هم سه 
گل زد هم هواداران را اقناع و امیدوار 
کرد. با وجود این، خیلی زود فرم 
فوتبال از زیبا و تهاجمی به حساب 
شده و نتیجه‌گرا تغییر شکل داد 
و بردها اقتصادی‌تر و شکل بازی 

شد. تدافعی‌تر 
با این حال همه روی کسب نتیجه و 
بازگشت به کورس قهرمانی متمرکز 
شده بودند که پرسپولیس با اوسمار 
به این مهم رسید. تیم او در هفت 
بازی باقیمانده فصل 19 امتیاز گرفت 
تا میانگین امتیازی فوق‌العاده 2/7 

برای او ثبت شود.
پرسپولیس اوسمار نیم‌فصل اول را 
به عنوان تیم دوم و با اختلاف دو 
امتیازی از صدر تمام کرد تا رسماً به 
دایره رقابت‌ها برای قهرمانی برگردد 
و همه روی درست و منطقی بودن 

انتخاب اوسمار تأکید کنند.
با این حال در نیم‌فصل دوم شرایط 
آنطور پیش نرفت و با وجود اضافه 
شدن دو، سه بازیکن در نقل و 
انتقالات زمستانی و البته جدایی 
سه، چهار بازیکن ناکارآمد از سه بازی 
دو شکست ناامیدکننده حاصل شد.

 اوسمار فعلاً

 8 امتیاز از 
دست داده 

و شرایط 
برایش آنقدر 
بد نیست که 

هواداران  را 
ناامید کند 

اما در 12 بازی 
باقیمانده حق 
باخت ندارد و 
باید از همین 
سه‌شنبه ورق 

را به گونه‌ای 
برگرداند که 

جوانه‌های 
ناامیدی خیلی 

زود خشک 
شود

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبر‌نگار

باخت به فولاد سومین شکست اوسمار 
از زمان حضور دوباره‌اش در پرسپولیس 
بود. اولین شکست در جام حذفی و 
مقابل تراکتور اتفاق افتاد اما چون در 
ضربات پنالتی و به شکل عجیب اتفاق 
افتاد، هیچ کس ایرادی متوجه تیم و 
سرمربی جدیدش نکرد. حتی باخت 
مقابل فجرسپاسی در گام نخست 
نیم‌فصل دوم نیز انتقادی بر نیانگیخت 
چرا که هم پرسپولیس بد بازی نکرد 
هم مسابقه در شرایطی غیر طبیعی 

شد. برگزار 

با این وجود بعد از برد فوق‌العاده 
مقابل سپاهان دوباره همه چیز به 
حالت امیدوارانه برگشت تا اینکه 
شکست سنگین در اهواز مقابل 
تیم 10نفره سرانجام باعث شد اولین 
تردیدها درباره موفقیت دوباره با 
اوسمار در دل هواداران جوانه بزند.

حالا اوسمار از 10 مسابقه لیگ برتری 
22 امتیاز گرفته و میانگین امتیازی او 
در بازگشت دوباره به 2/2 امتیاز تقلیل 
یافته است. هر چند این میانگین 
امتیازی هم برای ماندن در کورس 

قهرمانی کافی به نظر می‌رسد و البته 
اختلاف پرسپولیس با صدر جدول 
فقط یک امتیاز است اما دو باخت 
در سه هفته غیر قابل پذیرش است 
و به نوعی پیمانه باخت‌های نیم‌فصل 

دوم پر شده است.
واقعیت اینکه از این به بعد هر 
شکستی یا امتیاز از دست دادن 
در مسابقه‌هایی که قاعدتاً باید با 
پیروزی پرسپولیس همراه باشد 
بیشتر  از صدر جدول  را  فاصله 
خواهد کرد و بازگشت به کورس 

قهرمانی دشوارتر می‌شود. اوسمار 
فعلاً 8 امتیاز از دست داده و شرایط 
برایش آنقدر بد نیست که هواداران 
را ناامید کند اما در 12 بازی باقیمانده 
حق باخت ندارد و باید از همین 
سه‌شنبه ورق را به گونه‌ای برگرداند 
که جوانه‌های ناامیدی خیلی زود 
خشک شود. برای این منظور مهم 
است که ابتدا باگ‌ها و مشکلات فنی 
که در بازی با فولاد دیده شد اصلاح 
شود تا تیم به روند باثبات نیمه دوم 

نیم‌فصل اول برگردد.
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 با وجود اینکه گفته شد باشگاه پرسپولیس برای پر 
کردن یک جای خالی باقیمانده‌اش اقدام به جذب یک 
هافبک خواهد کرد حالا شاید این جا با یک مهاجم تازه 

وارد دیگر پر شود.
 نکته جالب اینجا بود که گفته شد پرسپولیس دنبال 

یک هافبک میانی است که ممکن است تدافعی 
باشد یا بازیساز. در عین حال با توجه به فقدان 
بازیکن متخصص پست شش در بین‌ هافبک‌های 
میانی، به نظر می‌رسید جذب یک هافبک تدافعی 
حتی نسبت به جذب هافبک بازیساز در اولویت 

. شد با
با وجود این در اتفاقی عجیب و البته تا حدی قابل 

پیش‌بینی انتخاب از بین دو هافبک، تبدیل به 
انتخاب از بین ‌یک هافبک و یک مهاجم 

شد آن هم در شرایطی که به نظر 
می‌رسد احتمال جذب مهاجم 

نوک حتی بیشتر و جدی‌تر 
. ست ا

ظاهراً اوسمار گفته در 
شرایط فعلی و از بین 

آزاد خارجی  بازیکنان 
خیلی سخت است 

که بتوان یک هافبک 
و  مد  آ ر کا عی  فا د
ب  جذ کیفیت  با
همین  به  و  کرد 
خاطر انگار کلاً قید 

جذب بازیکن در این پست را زده است تا مهاجم دیگری 
جذب کند.

این در حالی است که پرسپولیس همین چند وقت قبل 
ایگور سرگیف را به عنوان مهاجم جذب کرد و بعد از 
نمایش امیدوارکننده امیرحسین محمودی و البته حضور 

ابوالفضل بابایی در ترکیب، چهار مهاجم نوک دارد.
با وجود این به نظر می‌رسد پروژه جذب هافبک 
دفاعی که در نقل و انتقالات تابستانی نادیده 
گرفته شد و در نقل و انتقالات زمستانی 
در اولویت نبود، باز هم کنسل شده و 
احتمالاً پرسپولیس فصل را با همین 
هافبک‌های میانی تمام خواهد کرد.
این در حالی است که در برخی مسابقات 
دشوار مثل دو بازی رفت و برگشت 
مقابل سپاهان و همین بازی اخیر مقابل 
فولاد کمبود یک هافبک تدافعی کارآمد 
که خصوصیات متفاوتی نسبت به باکیچ، 
عنایت‌زاده یا سرلک داشته باشد، 

به چشم آمد.
در عین حال شنیده می‌شود 
میاد  اگر  گفته  اوسمار 
سرلک فرم بهتری پیدا 
کرده و کیفیت دو سه فصل 
قبلش را ارائه کند، می‌تواند 
کمبود هافبک تدافعی را با 
این بازیکن جبران کند اما 
نکته اینجاست که سرلک 
نسبت به بازیکن آماده و 
کارآمد قبل از رفتنش به 
ملوان شرایط متفاوتی 

دارد.

در ادامه تحرکات نقل‌وانتقالاتی باشگاه پرسپولیس، یک 
مهاجم اروپایی به مدیران این باشگاه معرفی شده و طبق 
پیگیری‌ها، سرخپوشان آمادگی خود را برای جذب این 
بازیکن اعلام کرده‌اند. این گزینه خارجی در حال حاضر 
در فهرست بررسی کادرفنی قرار دارد و تصمیم نهایی 
درباره جذب او برعهده اوسمار ویرا، سرمربی پرسپولیس 

بود. خواهد 
باشگاه  ز  ا به‌دست‌آمده  اطلاعات  اساس  بر 

پرسپولیس، اوسمار با توجه به وجود تنها یک 
جای خالی در فهرست بزرگسالان، باید بین این 

مهاجم اروپایی و یک هافبک خارجی که پیش‌تر 
در لیست خرید باشگاه قرار داشته، یک نفر را 
انتخاب کند تا مذاکرات نهایی صرفاً با همان 

گزینه انجام شود.
ظاهراً سیاست باشگاه در مقطع فعلی، 

جذب محدود و هدفمند بازیکن 
همین  به  و  است  خارجی 

ترجیح  کادرفنی  دلیل 
داده به‌جای افزایش 

ی  و ر  ، ‌ها ینه گز
قیق  د بی  نتخا ا
ه  ب‌شد حسا و 
ز  ا کند.  تمرکز 

 ، یگر د ی  سو
سرمربی برزیلی پرسپولیس به‌خوبی 

می‌داند انتخاب بین مهاجم و هافبک 
دفاعی می‌تواند ساختار تاکتیکی و 

شکل بازی تیم را در ادامه فصل تحت 
تأثیر قرار دهد.

مهاجم معرفی‌شده »ری مانای« بازیکن 
اهل آلبانی است. این مهاجم ۲۷ ساله 

بخش عمده دوران حرفه‌ای خود را در فوتبال اروپا سپری 
کرده است. نقطه عطف ابتدایی دوران حرفه‌ای مانای، 
انتقال او به اینترمیلان بود؛ انتقالی بزرگ که هرچند از 
نظر نام باشگاه اهمیت زیادی داشت، اما او برای رسیدن 
به ترکیب اصلی مسیر دشواری را پشت‌سر گذاشت. 
مانای برای کسب تجربه و دقایق بازی بیشتر، به‌صورت 

قرضی راهی تیم‌هایی چون پسکارا و پیزا شد.
او در ادامه راه حرفه‌ای خود حضور در فوتبال اسپانیا 
را نیز تجربه کرد و پیراهن تیم‌های گرانادا و 
سپس آلباسته را بر تن کرد. پس از آن، مانای 
به اسپتزیا در سری A ایتالیا پیوست و مدتی 
بعد نیز راهی لیگ انگلیس شد تا با پیراهن 
واتفورد خود را در فضایی متفاوت محک بزند. 
با این حال پس از ناکامی کامل در اروپا، این 
مهاجم آلبانیایی دو فصل اخیر را در 
فوتبال منطقه خاورمیانه سپری 
کرد؛ ابتدا در سیواس‌اسپور 
ترکیه و سپس در تیم 

شارجه امارات.
مانای که سابقه 
چند بازی ملی 
نیز در کارنامه‌اش 
فصل  ر  د  ، د ر ا د
جاری برای شارجه در ۲۱ مسابقه به میدان 
رفت و موفق شد ۶ گل به ثمر برساند. او در 
حال حاضر بازیکن آزاد محسوب می‌شود 
و به همین دلیل گزینه‌ای در دسترس 
برای پرسپولیس به شمار می‌رود. طبق 
برنامه‌ریزی باشگاه، در صورت نهایی شدن 
مذاکرات، قرارداد بازیکن خارجی مدنظر به 
مدت یک سال و نیم امضا خواهد شد.

سرمربی، سرلک را آماده می‌خواهد

خرید هافبک دفاعی کلاً کنسل شد؟
مرد پرتغالی بر سر دوراهی؛ مهاجم اروپایی یا هافبک دفاعی

ری مانای آلبانیایی رقیب احتمالی و جدید علیپور؟

سوژه


